{ Basit makineler-Kaldiraglar }

1.

A

Asagdidaki kaldirag 6rneklerinden hangi-
sinde yukarida verilen kaldirag 6rnegi ile

benzerlik yoktur?

A) B)
: E

El arabasi Makas
C) - D)
v
Ceviz kiragag Kapi

Yukarida giinlik hayatimizda bizlere yardimci
olan bazi aletler verilmistir.

Verilen aletlerden hangileri ayni prensibe
gore calisir?

A) I-I B) [I-III
C) LI D) II-III

~A.Saglam

Asagidaki kaldirag orneklerinden hangi-
sinde destek, yiik ve kuvvetin yeri yanhs
gosterilmistir?

Kuvvet Yilk

I
‘ \ Destek

Kuvvet
Yik
. o
g Destek

N

yuk
Kuvvet :
118 T Destek
N
A) 1 B) II
C) I D) II-III

El arabasi bir ingaat isgisinin en fazla ihtiyag duy-
dugdu basit makinelerin basinda gelir.

El arabasi ile ilgili asagida séylenenlerden
hangisi yanlistir?

T O

A)  Ts kolayhg saglar
B)  Kuvvet kazanci saglar
C)  Cift tarafli kaldiraglara 6rnektir

D)  Bilesik bir makinedir

[ Basit makineler-Kaldiraglar ]

5.

Terzi kullandigi makas ile bir kurdeleyi kesmek
istiyor.

Buna gore, makasi hangi sekilde tutarsa
daha kolay keser?

A) I B) 1II
C) 1 D) IV

Emircan elleriyle yerinden oynatamadigi
bir kayay! asagidaki diizeneklerden hangi-
sini kullanirsa yerinden oynatabilir?

A) YalnizI B) Ivell
C) YalnizII D) Yalniz III

aiE>»

A.Saglam

7.

Aylin, ayni yuki asagidaki farkli diizenekleri kul-
lanarak kaldirmak istiyor.

En az ve en fazla kuvvet uygulayacag dii-
zenekler hangi segenektedeki gibidir?

1. \T | Q | [ ]
En az kuvvet En fa
uygular u

A) I I
B) I I

c) I il
D) il I

Zimba bir 6grencinin kullandigi basit makinelerin
basinda gelir.

Zimba ile ilgili asagida séylenenlerden han-

gisi yanhstir?

A)  Yoldan kazang saglar.
B)  Kuvvet kolu yiik kolundan biiytktir.
C)  Tek tarafli kaldiraglara érnektir.

D) Is kolaylgi saglar



{ Basit makineler-Kaldiraglar }

9.

10.

Nazl, kurdugu kaldiraglarla yaptigi deneylerde
ayni yuki farkl sekillerde dengeliyor.

e
N

Buna gore, asagidaki sonuglardan hangisi-
ne ulagamaz?

A)  En az kuvvet 1 nolu diizenekte uygulamig-
tir.

B) 2 ve 3 nolu diizenekler de esit kuvvet uy-
gulamistir.

C) Kuvvet kazanci en az 3 nolu diizenektedir.

D) 2 nolu diizenekte kuvvet kazanci 3 mislidir.

o v

Asagdida verilenlerden hangisi yukarida ve-
rilen kaldirag ile ayni prensibe sahiptir?

El arabasi

)-_—a

Tahterevalli

~A.Saglam

Cimbiz Tahterevalli

Sila yukarida verilen basit makineleri iki grup al-
tinda toplamak istiyor.

Asagidaki seceneklerden hangisini yapar-
sa dogru gruplandirma yapmis olur?

1. Grup 28 -
A) Ivell III ve IV
B) I ve III Ivell |
c) IvelV Mvell |
D) Ive IV Mvelll |

Enes, adirliksiz esit bélmeli gubuk ile yukaridaki
diizenegdi kurarak P yikiini F kuvveti ile denge-
liyor.

Enes’in kuvvetten daha fazla kazang elde
etmesi igin;

I. Destegi yiike yaklagtirmali.
Il. YUk destegi yaklagtirmali.
Ill. Kuvveti destede yaklagtirmali.
islemlerinden hangisini ya da hangilerini
yaparsa amacina ulasir?

A) YalnizI B) Yalniz II
C) Ivell D) IIvelll

a&i1E»

[ Basit makineler-Kaldiraglar ]

13. Asagida verilen kaldirag sistemlerindeki F, 15. n T
, F, ve F; kuvvetleri arasindaki iliski hangi ‘ ] I [ I I ]
segenekte dogru verilmistir? ( Gubuk agilk- | A
siz ve esit bélmelidir)
? Ozgiir, kuvvet kazancinin kuvvet kolu ile ilgisini
@ q arastirmak istiyor.
Yukarida kurdugu diizenege ek olarak asa-
5 Cn‘ 30 cm . & gidakilerden hangisini kurarsa amacina
! ulasir? (Gubuk adirliksiz ve esit bolmelidir)
Fz
| I I n I
‘cm 30 cm ‘
{
'VY_® -
S’ cm 30 cm ¢
3 €
©
° +]
B 3 m. I
A) F,>F,>F B) F=F>F, = '
C) F=F,=F, D) F,>F,>F, j
{
A) YalnizI B) Ivell
C) YalnizII D) Yalniz III
14, TFI (3
[ I I I p—\
' A
16. Asadidaki agirhksiz ve esit bolmeli gubuk
. v p_‘ | hangi noktadan asilirsa yatay olarak den-
: \ I gede kalir?
2
Yukarida verilen kaldiraglarla ilgili asagi- n ’_m_‘
dalfi ifadelerden hangisi ya da hangileri & K L M N
dogrudur?
I. Birinci dlizenekte kuvvet kazanci vardir.
II. ikinci diizenekte yoldan kazang vardir. a
. A) K
Il Iki diizenekte de kuvvet Kazanci aynidir. )
B) L
i
A) YalnizI B) Yalniz II 0 M
C) Ivell D) 1,1IveIII D) N
i
1 2 |3 |4 |5 |6 |7 9 10 |11 |12 |13 |14 |15 |16 |17 |18




Basit makineler-Kaldiraglar-2

1.

3.

Kuwvetkolu 1

Yikkolu 4

olan bir kaldirag icin asagidakilerden han-
gisi dogrudur?

A)  Kuvvet Kazanci 4 mislidir.

B)  Yoldan kayip 4 mislidir.

C) Kuvvet 20 N ise 18 N dur

D)  Yik 25 N ise kuvvet 100 N dur.

Q.

Agirhgr ihmal edilen esit bélmeli gubuk yukarida-
ki gibi yatay olarak dengededir.
Asagidaki olaylardan hangisi tek basina
yapilirsa denge bozulmaz?

——A.Saglam

I. YUk bir birim, kuvvet iki birim destek nokta-
sina yaklastirilirsa.

Il. YUk ve kuvvet birer birim destek noktasina
yaklastirilirsa.

lIl. YUk ile kuvvetin yeri degistirilirse

A) YalnizI B) YalnizII
C) Ivell D) IIvelll

Asagidaki aletlerden hangisi hem destek
noktasinin ortada olmadigi hemde kuvvet
kazancinin olmadg: kaldiragtir?

A) Makas

B) Pense

C) El arabasi
D) Masa

El arabasi
4
Tenis raketi Kirek
8 : 6 &
Mandal Kerpeten

Yukarida verilen basit makine tiirlerinin
tek tarafli ve cift tarafli gruplandiriimis
hali hangi secenekte dogru goésterilmistir?

Tek tarafli Gift ta-
A) 1-4-5 2-3-6
B) 1-3-4 256
) 2-3-4 1-5-6
D) 3-56 1-2-4

\lF:? I I | I 3IO Np
A

Esit bolmeli ve adirliksiz gubuk sekildeki gibi den-
gededir.

Buna gore F kuvvetinin degeri kag N'dur?

A) 25 B) 30 C) 40 D) 4

ailrE»
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- HTF:SOI " I I n I I
A

Esit bolmeli ve adirliksiz gubuk sekildeki gibi den-
gededir.

Buna gore P yiikii kag N'dur?

A) 100 B) 125 C) 150 D) 90
7. I. Cisme uygulanan kuvvetin yoni degistiri-
lebilir.

Il.  Cisme uygulanan kuvvet azaltilabilir.

lll. s ve enerjiden kazang saglamaz.
Yukaridaki ozelliklere gore kurulan diize-
neklerin genel adi nedir?

A)  Basit makine
B) Jenerator
C) Tornavida

D) Bisiklet

8. iki kagidi birbirine tutturmak igin kullana-
cagimiz zimbaya hangi kuvveti uygularsak
daha rahat tutturuz?

A) X B) Y C z D)T

A.Saglam

10.

Berkay, sinifta yapacadi bir deneyde kaldiraglar-
da kuvvet kolu biyudiigiinde kuvvet kazancinin
arttigini gostermek istiyor.

Asagidaki diizeneklerin hangisini kullanir-
sa amacina ulasir?

A
1

1+

1. ! I

A) Ivell B) Ivelll

C) I IIvelll D) I, IIvelll

Can, bir tahteravalli ile X, Y ve Z yuklerini sekil-
deki gibi dengeliyor.

Buna gore, X, Y ve Z yiikleri arasindaki ilis-
ki hangi segenekteki gibi olabilir?

A ]

A) X>Y>Z
C) zZ>Y>X

B) X=Y>Z
D) Z=Z>Y



Basit makineler-Kaldiraglar-2 }

11.

12,

X, Y ve Z cisimleri ile kurulan kaldiragta asagida-
ki gibi denge saglanmaktadir.

4] e
N S N — I

Y cisminin agirligi 40 N olduguna gore, X

cisminin agirhiginin Z cisminin agirhgina

orani asagidakilerden hangisi gibi olur?

A) 3 7

13. Asadida gunlik hayatta genellikle pazarlarda ve
seyyar saticilarda gok rastladiimiz esit kollu te-
razi gorlilmektedir.

B) 1/3
c) 1

D) 172
Buna gore, asagidakilerden hangi sege-
nekte verilen bilgi yanhistir?

A)  Cift tarafli kaldiraglara érnek verilebilir.
B)  Kuvvet kolu yiik koluna esittir.

C) Zcismi 40 N ise Y ve Z cisimleri esit

Agirhiklan  yanda- _ € agilikhdr.
- = ©
ki tabloda _"f""e'f =) D)  Kuvvet kazanci sadlar.
X, Y ve Z cisimleri X 40 N 0
ile dengelenmis bir <
kaldirag kurmak is- Y 30N
tersek hangisi gibi Z 10N
kurmahyiz?
8
1.
14, Adirhidi 6nemsiz kaldirag ile asadidaki kuvvetler
ayri ayr uygulanarak yiik dengelenmek isteniyor
F,
1. @
A
A)  YanhzI R P F
B) Ivell Hangi kuvvet tek basina uygulandiginda
L Al ”
C) Ivell yiikiin dengelenmesi imkansizdir?

D) I, Ivell

A) F B) ;, ©O Ff D) F

[ 5 § o

Basit makineler-Kaldiraglar-2

15. Edanur, ipek, Aras ve Kerem bindikleri tahtere-
vallilerde asagidaki konumlarda kalmaktadirlar.
Buna gore, agirliklari arasindaki iliski han-
gi secenekteki gibi olabilir?

17. Asadida ayni boyda farkl sekillere sahip makas-

lar goriilmektedir.

Edanur ipek d"‘
(4
3 4 K
Aras o
ipek
Ka¢ numarali makasta kuvvet kazana di-
gerlerinden daha fazladir?
. A) 1 B) 2 c) 3 D) 4
Ipek Kerem
£
©
"5‘5 18. Asadida bazi kaldirag tirleri gosterilmistir.
<
I
A) 80 80 10 70 A
B) 30 30 45 50 {
0) 25 30 45 50 .
D) 40 40 35 50
. ' q
! I T I
Verilen kaldirag tiirleri giinliik hayatta kul-
16 Tarlada topladigi ekinleri tartmak isteyen Meh- landigimiz aletlerle eglestirme yapildigin-
met amca asadidaki sistemi kuruyor. da hangi secenekteki gibi dogru eslestirme
Adirliksiz gubugu hangi noktadan asarsa yapilmis olur?
e em————" _
| [ ] | — ‘ A I i 11
s X Y 2z T Al )
. . B) II I 11
C) II III I
A) X B) Y c) z D) T D) 111 I I
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 |11 |12 |13 |14 |15 |16 |17 |18




Basit makineler-Disli carklar-vida-kasnak

1.

Digli garklarda donme sayisi ile dis sayisi ters
orantihdir.
Asadidaki A dislisi ok yoniinde 2 tur dén-
digiinde B dislisi hangi yonde kag tur do-

ner?
A
B
30 dis 10 dis
Dénme sayisi Doénme yonu

A) 4 -~
B) 2 -~
Q) 8 ~_A"
D) 4 ~_—"

Dis araliklarinin esit mesafeli oldu asagidaki dis-
lilerden K diglisi ok yoniinde 2 tur déndurtltyor.

L ve M dislilerinin donme sayisi asagidaki-
lerden hangisindeki gibi olur?

/\3r
)]

K L M
L Diglisi M Diglisi
A) 6 2
B) 6 3
C) 3 6
D) 2 2

~A.Saglam

Ahmet, dis sayilari sira ile 40 dig, 10 dis ve 20
dis olan K, L ve M diglileriyle yukaridaki sistemi
kuruyor.
M dislisine ok yéniinde 2 tur doéndiirdii-
giinde K ve L dislilerinin donme sayisi ve
yonleri igin ne sdylenir?

K L Donme Yonleri
A) 4 4 Ayni yonde
B) 4 4 Zit ydnde
C) 2 2 Ayni ydnde
D) 2 1 Zit yonde
1

Matkap

Yukarida verilen basit makinelerin hangi-
sinin yapisinda disli kullanihir?
A) Ivell B) IIvelll
C) I,IIvelll D) Ivelll

[ Basit makineler-Disli garklar-vida-kasnak

5.

I. Cismin hizini artirmaya yarar.
IIl. Cismin dénme y6niinl dedistirilebilir.

lll. s kolayligi saglar.

Yukaridaki ozelliklerden hangileri disli
carklar icin gegerli bir ifadedir?

A) Tvell B)
C) I,IIvelll D)

ITvelll
II ve III

K, L ve M diglilerinin tur sayilar sirayla 4, 2 ve
3 dir.

Buna gore, bu dislerin dis sayilar asagida-
ki seceneklerden hangisinde ki gibi olabi-
lir?

K L M
A) 40 80 40
B) 40 30 20
C) 80 40 60
D) 15 30 20

30 dis

20dis 15 dis

F dislisi ok y6niinde 2 tur dondiiriildiigiin-
de FEN yazisi hangi sekli alir?

A JEN B) FEN
cy A3IN D) w 3N

aiE»

A.Saglam

Disli arklarin dénme sayilar1 yarigaplar ile

dogru orantilidir.

<7 Merve

)

Disli ¢arklarin yarigaplari ile dig sayilari ters

orantilidir.

Sevda

Merve ve Sevda’nin disli garklar hakkinda
soyledigi ifadelerle ilgili asagidaki sece-
neklerden hangisi dogrudur?

Merve Sevda
A) Dogru Dogru
B) Dogru Yanlis
C) Yanlis Dogru
D) Yanlis Yanlis

X, Y, Z ve T dislileri ile kurulan asagidaki
diizenekte X dislisi ok yoniinde dondiiriil-
diigiinde Y, Z ve T dislilerinin donme y6n-
leri hangi segenekteki gibi olur?
Y z T
A | T e —
B) [z 7 ~//
C) ~—__"1 L~ /
D) | ~" - P




Basit makineler-Disli carklar-vida-kasnak

10.

K dislisi ok yoniinde 2 tur dondiiriildiigiin-
de K ve L dislilerinin aldigi sekil asagidaki-
lerden hangisi gibi olur?

=

30 dis 10 dis

§

~A.Saglam

11.

12,

Emircan, tasarlayacad bisiklet igin K diglisini pe-
dal, L diglisini arka tekerlek dislisi olarak segmek
istiyor.

K dislisi

L diglisi

Asagidaki seceneklerde dis sayilari verilen
hangi dislileri segerse pedal bir kez dondii-
riildiigiinde bisiklet daha fazla yol alir?

K L
A) 30 10
B) 40 10
Q) 30 5
D) 30 15

Mekanik saatin i¢ kisminda bulunan dis-
liler icin asagidakilerden hangisi akrep,
hangisi yelkovan ve hangisi saniye olarak
secilirse uygun segim yapilmis olur?

K, G}QM

K L M
A) Akrep Saniye Yelkovan
B) Yelkovan Akrep Saniye
C) Saniye Akrep Yelkovan
D) Akrep Yelkovan Saniye

[ 5 § o
D B B C C D B C

[ Basit makineler-Disli garklar-vida-kasnak

13.

14.

15.

Anil, tasarlayici bisiklet modeli icin asagi-
dakilerden hangisini segerse pedal bir kez
dondiigiinde bisiklet daha fazla yol alir?

I. Pedal diglisinin dis sayisini gok segmeli.

Il Arka tekerlek diglisinin dis sayisini az se-
cilmeli.
Ill.  Arka tekerlegin gapini blyik segmeli.

IV. On tekerlegin capini kiigiik segmeli.

A) Ivell B)
C) Ilvelll D)

I, IIve IIl
I, IIvelV

Asadida kurulmus kasnak sisteminde A kasnagi
saat yoniinde dondriliyor.

Hangi kasnaklar A kasnag ile ayn1 yonde

16.

I. Bir silindir etrafina sarilmis egik diizlem-
den olusur.

II. 15 kolayligi saglar.

Ill. Metal ve tahta gibi cisimleri bir birine tu-
turmaya yarar.

Yukarida ozellikleri verilen basit makine
tiirii asagidakilerden hangisine aittir?

A)

N
J

—
Mandal

C) (— —— D

=

déner? 5
O
3 Ea—
u
< Vida Ceviz kiracagi
A)  Yanhz K &
B) Kvel
C) KlLveM
¢
D) LveM 17. Asadidaki kasnaklarin yari caplari sira ile 30 cm,
20 cm ve 60 cm dir.
{ X kasnag ok yéniinde 2 tur déndiigiinde Y
ve Z kasnaklarinin X kasnagina gore don-
I Kasnaklar da donme sayisi yarigap ile ters | me yonleri ve sayilani ile ilgili hangi sece-
orantilidir. | nekteki bilgi yanhs verilmistir? ( X ve Y kas-
Il. Ayni merkezli kasnaklarin dénme sayilari naklari bir birine yapisiktir)
esittir.
Ill. Kasnaklar is yapma avantaji saglar. &
IV. Gapraz baglanmis kasnaklar zit yonli do-
nerler. a
Kasn'fxlflarla ilgili _yuk_arldvakl ifadelerden A) Y kasnadi X ile ayni yénde doner.
hangisi ya da hangileri dogrudur?
{ B) Y kasnadi 3 tur doner.
A) Tvell B) Ivelll C)  Zkasnadi X ile zit yonde doner.
C) LIIvelVv D) IIvelll D) Zkasnadi ile Y kasnag zit yonlii doner.
§
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 |11 |12 |13 |14 |15 |16 |17 |18
B A C D B B C C B




Basit makineler-Karma ]

1. Alper, Sema ve Cengiz basit makinleri kullanarak
asadidaki diizenekleri kurarak ayni yuki belirli
bir ylikseklige gikarmak istiyor. ( Makara ve ipler
agirliksiz stirtinme ihmal ediliyor)

Alper

Sema

Cengiz

Alper, Sema ve Cengizin kurduklarn sistem-
lerde sagladiklari avantaslar arasindaki ilis-
ki asagidaki seceneklerden hangisi dogru-
dur?

A)  Alper < Sema < Cengiz

B) Sema < Alper < Cengiz

o

Cegis < Sema < Alper

o

Alper < Cengiz < Sema

A.Saglam

2,

Eren, basit makinelerden yararlanarak dis cephe
cam temizleyen isgilerinin islerini kolaylagtirmak
icin asagidaki diizenegi kuruyor.

Eren’in kurdugu is kolayligi saglayan bu
diizenekle ilgili asagidaki ifadelerden han-
gisi ya da hangileri dogrudur?

1. Kuvvet kazanci vardir.
1. Kuvvetten iki misli kazang saglayabilir.

1II.  Yoldan kayip vardir.

A) I B) I-II
C) I D) II-III

Asagida basit makinelerle kurulmus sis-
tem icin hangi secenekteki bilgi yanlistir?
( Surttinme ve makara agirliklari nemsiz)

Basit makineler-Karma

A)  Sabit ve hareketli makaralardan kurulmus.
B)  Kuvvetin yonu dedistirilmigtir.
C)  Kuvvet kazanci saglar.

D) Is kolaylgi saglar.

4. Sena, ciftliinde besledigi hayvanlara tarladan
saman balyalarini tagimaktan yorulmus ve asagi-
daki sistemi kurarak is kolayligi saglamistir.

Sena’nin kurdugu sistemle ilgili asagidaki
ifadelerden hangileri dogrudur?
1. Rizgar enerjisinden faydalanmigtir.
1. Gikrik sistemi igermektedir.
III.  Kasnak sistemi icermektedir

IV. Kuvvet kazanci saglar

A) Ivell B) I,IIvelll
C) II NIvelV D) I,1II, I ve IV

Yukarida gesitli basit maikenlerden olusan bir dii-
zenek kurulmustur.

Kurulmus diizenekte asagidaki secenek-
lerden hangisine yer verilmemistir?

A) Kaldirag B) Egik duizlem
C) Gikrik D) Sabit makara

A.Saglam

6. Asadida basit makinelerle kurulmus diizenek
dengededir.
400 N luk yiikii dengeleyen F kuvveti kag
N'dur?

A) 100N B) 400N
C) 200N D) 80N

7. Emre, makara adirliklarinin ve stirtinmelerin ih-
mal edildigi asagidaki sistemi kuruyor.
Kurulan diizenegin dengede olabilmesi
icin P_ yiikiiniin P, yiikiine ornani hangi se-
cenektediki gibi olmahdir?

A 12
B) 1
c) 2
D) 3/2



Basit makineler-Karma }

8.

10.

Yanda kurulmus diize-
nekle ilgili asagida veri-

len ifadelerden hangileri i@

dogrudur?

(Strtinme, ip ve makara
agirliklarr 6nemsiz) ©)

1. Bir adet sabit makara kullaniimigtir.
1. Kuvvetin yonu degistirilmistir.

111 Kuvvet kazanci iki mislidir.

A) I B) I
C) IMII D) I-I-III

Berfin yaz tatili igin gittigi dedesinin yazliginda
salincak kurmak istiyor. Dedesinin ona verdigi ip
en fazla 100 N'luk agirhdi tasimaktadi. Bunun
(izerine Berfin basit makinelerin avantajindan ya-
rarlanarak asagidaki salincak diizenegini tasarli-
yor. ( Makaralar agirliksizdir)

Salincakta sallanarak kitabini okuyan Berfin'in
kurdugu diizenekle ilgili asagdaki ifadelerden
hangisi yanlistir?

A)  Berfin'in agirligi 400 N dan azdr.
B)  Kuvvet kazanci saglanmistir.

C)  Yoldan kayip saglar.

D)  Berfin salincakta sallanamaz ip kopar.

~A.Saglam

11.

12,

ip, makara adirhgi ve siirtiinmelerin 6nemsen-
medidi yukaridaki diizenek dengededir.

P, yiikii 50 N olduguna gére P, yiikii kag
N'dur?

A) 100 B) 125
C) 150 D) 200

P

Yukarida kurulmus diizenek dengededir.

Makas ile X cisminin bulundugu ip kesil-

diginde Y ve Z yiiklerinin hareketi icin ne

soylenir.

A) Y ve Z cisimleri hareketsiz kalir.

B) Y ve Z asagl yonde hareket eder.

C) Y cismi yukari yonde, Z cismi asadi yonde
hareket eder.

D) Y cisimi asadiya, Z cismi yukari yoénde ha-
reket eder.

aIi1E>»
D |C |C |C |A D

[ Basit makineler-Karma

13. Bisiklet, yapisinda bir gok basit makine bulundu- 15.
ran bilesik bir makinedir. ! 200 N
Asagidaki seceneklerden hangisi bisikletin I I ]
yapisinda yer almamaktadir? b
o
$ o)
Surtiinme, ip ve makara adiliklarinin 6nemsiz ol-
e dudu yukaridaki diizenek dengededir.
Tavana asil ip gerilmesi 200 N olduguna K
ve L cisimlerinin agiliklan asagidakilerden
! hangisidir?
A)  Disli cark K L
B) Kaldirag a A) 200 400
©) Gk ‘ B) 400 400
D) Palanga E
o C) 400 800
)
< D) 800 400
14, Sirtinmelerin, ip agirhgi ve makara agirliklarinin & 16. Asagidaki sistem dengededir?
6nemsiz oldugu asagidaki diizenek dengededir. Yiikiin yukari dogru hareket edebilmesi
Buna gore, P cisminin agirhgi asagidakiler- icin uygulanmasi gereken kuvvet en az kag
den hangisidir? a N olmalidir?
F
A) 80N B) 240N A) 24 B) 12N
C) 120N D) 180N c) 15 D) 13N
{
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